
ID PIEZA CANT.
1 EFI7214 1
2 PLACA ANCLAJE M10 ZINC. C/ALAMBRE 4
3 ARANDELA PLANA Ø10 ZINC.DOR. 4
4 ARANDELA DENTADA Ø10 ZINC.DOR. 4
5 TORNILLO HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M10 P1.5 X 35mm 4
6 TORNILLO HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M12 P1.75 X 80mm 1
7 TORNILLO HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M12 P1.75 X 70mm 1
8 TUERCA C/FRENO HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M12 P1.75 2
9 CALCO ST1 VERDE 1
10 CALCO ATENCIÓN 1

Instalación:

1). Retirar el soporte de goma del silenciador del escape del lado conductor.
2). Remover el deflector del silenciador del escape del lado conductor.
3). Colocar las placas de anclaje por los agujeros existentes en el chasis (en 
ambos lados).
4). Ajustar el enganche, con la buloneria suministrada, de la manera indicada en 
la imagen.
5). Finalmente volver a colocar el deflector del silenciador del escape y luego el 
soporte de goma antes mencionado.

EAC0615 EAC0612 ASE011 EAC0607 ASE014

ACCESORIOS
SUGERIDOS

COPIA: EMBALADO EMISIÓN: MAR 2018REVISIÓN: 01CÓDIGO: PRD-DOC-ET/EFI7214

EFI7214
 FIAT NUEVO PALIO 2012->

INSTALACIÓN - EMBALADO

3

7

8

1

2

2

2

2

3

3
5

3

4

4

4

5

5

4

5

6

8


